



861110

湘潭晚报  
本报新闻热线—

# 抓实抓细服务保障措施 确保高考安全顺利举行

邓群策 朱健 赖馨正分别督导检查高考工作准备情况

■本报记者 陈润

**本报讯** 2021年全国高考在即。6月5日—6日,市委书记邓群策,市委副书记、市长朱健,市委副书记赖馨正分别深入部分高考考点,督导检查高考工作准备情况,看望慰问考务人员。要求紧绷安全之弦,严肃认真做好高考保密工作,严格落实各项服务保障措施,确保高考安全顺利举行。

邓群策首先来到市中心保密室,看望慰问值守的工作人员,检查了值班值守、保密措施、工作流程、职责分工等情况。他强调,高考全社会关注,涉及千家万

户。大家肩上责任重大,务必严格保密工作纪律,落实好值班值守制度,确保试卷安全万无一失。

随后,邓群策先后深入市职业中专、市五中考点,认真察看了学校试卷保密室、监控室、考场以及学生食堂等。他强调,要把考试安全放在首位,周密细致做好高考防疫工作,认真严谨抓好考务管理,确保实现“平安高考”“阳光高考”“公平高考”。要精心做好考生服务,强化出行、治安、食宿、卫生等综合保障,加强考生心理疏导,为考生创造温馨舒适的考试环境,坚决确保高考安全平稳有序举行。

朱健先后深入市一中、市六中、市八中考点督导高考组考工作,实地检查了考场体温检测、考场布置、食宿环境、监控监考准备等情况。他要求,各相关部门要切实增强责任感、使命感,全力做好今年高考的各项工作,为考生营造干净舒适的考试环境。要抓实抓细高考准备工作,认真细致做好高考期间各项保障工作,特别要注意食品安全和饮食搭配。要严肃考风考纪,加强考务人员培训,进一步强化原有智慧监控系统,切实保障高考安全。朱健还与即将高考的学子们面对面沟通交流,为他们加油鼓劲,勉励他们放松心情,考出理想成

绩,实现心中梦想。

在衡山县教育局保密室,赖馨正认真查看保密规章制度,了解相关准备工作情况。随后,他来到衡山县职业中专和衡东县杨山实验中学考点,检查疫情防控、监考配备、考务培训等方面的工作情况。他要求,要进一步细化安保、食宿、医疗、电力、出行、防暑降温等保障工作,全力为考生提供安全、有序、宽松、温馨的考试环境;要结合“首考”改革特点,优化考前、考中、考后服务,加强对考试全过程、全方位、可追溯的管理管控,以零差错、零问题、零事故,确保高考平安有序。

市领导龚学余参加。

# 持续纵深推进改革措施 做强做大做优衡阳国企

衡阳市企业发展“船山论坛(第46期)”国企改革三年行动专场举行。朱健出席并为新任导师颁发聘书

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 6月5日下午,衡阳市企业发展“船山论坛(第46期)”国企改革三年行动专场举行。到会的专家、国企负责人围绕国企改革这一主题,分享精彩观点,碰撞智慧的思想火花。市委副书记、市长朱健出席并为新任导师颁发聘书。

本期论坛特邀上海市国有资本运营研究院院长罗新宇、长沙市城市发展集团董事长邹特、上海圣博华康城市规划咨询有限公司董事长励凌峰、江苏现代资产投资管理顾问有限公司董事长丁伯康、湖南三峰科技有限公司总经理冯震、中华保险湖南分公司总经理李友意、上海国有资本运

营研究院投融资中心首席专家罗桂连担任导师。

市国资委相关负责人介绍市属国企改革三年行动推进情况,市高新投、市发展投相关负责人分别介绍了各自企业改革转型工作情况。

朱健认真听取发言,并与导师就有关问题展开深入探讨。他指出,今年是国企改革的攻坚年,要以深入实施国企改革三年行动为关键任务,落实落细并持续推进各项改革措施。衡阳高新区要在前期改革的基础上,进一步抓好“十个专项”,包括化解部分债务、增加经营性收入、优质资产注入、出让部分资产、引入合作伙伴、开拓未来产业、

降低融资成本、提高信用评级、加快现代企业制度转型、改革薪酬制度,每个季度就“十个专项”动态更新、动态调整,从而在平台转型和国企改革中迈出坚实步伐。市发展投要加快清理非主营业务,奏响瘦身、健身、强身“三部曲”,积极寻求战略合作伙伴,聚焦数字经济发展,构建底层数据平台,推动数字政务、数字治理、数字乡村“三驾马车”并驱,促进数据资产保护和依法依规共享,深入落实改革方案,加快推进有关项目实施。

“全面协同推进改革创新,推动更多应用场景落地。”“集聚核心资源,打造核心企业。”“应对新格局、新挑战,要

树立新目标、构建新生态、研发新技术、探索新制度,推动高质量发展。”……点评环节,各位导师纷纷为企业发展“把脉”献策,为衡阳国企改革带来新理念、新思路。

“衡阳国资系统具有敢于直面问题、敢于担当的优秀品质,这为深化改革提供了很好的保障。”罗新宇作总结点评时建议,衡阳可学习外地成熟经验,推动国企与民营企业联动发展,深化与央企、省企的合作,强化金融支持,并在产业链建设等方面积极探索,不断深化改革,做强做大做优国企。

市人民检察院检察长刘兴无,市领导胡水龙参加论坛。

## 奋战4天排除重大险情

市应急管理部门提醒广大市民,注意防范汛期灾害

■通讯员 刘波

**本报讯** 经过4天奋战,6月4日,珠晖区茶山坳镇黄洲村排涝站恢复正常排水,险情被成功排除。

由于我市近期持续强降雨,造成珠晖区茶山坳镇黄洲村排涝站运行负荷巨增,导致排水设施受损,

若不及时抢修出水泵恢复排水,持续的降雨会造成周边五六个村组严重内涝,庄稼作物被淹,人民群众生命财产安全将遭受严重受损。

5月31日,市应急综合救援大队接市防办指令,紧急出动15名指战员,携带4台大功率排水泵、移动电源等装备赶赴现场排涝抢险。经过4昼夜排水作业和抢修,排涝站排水设

施恢复正常作业,险情被成功排除。

当前我市仍处于防汛关键时期,市应急综合救援大队严阵以待,严格落实24小时战备值班要求,全体指战员坚守工作岗位,加强救援装备维护保养,做好应急准备工作。市应急管理部门提醒,广大市民和单位,应保持高度警惕,注意防范汛期灾害。

# 办公楼、写字楼招租

现有位于高新区(天台路33号、市政中心旁)办公楼、写字楼500平方米(一楼400平方米,四楼100平方米)对外招租,价格面议。环境幽美,会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全,是办公的理想场地。

联系人:王先生 电话:15173453695

广告

## 中老年模特走T台 别样精彩

我市举行“全民健身嘉年华·模特达人赛”

■本报记者 王翟

**本报讯** 6月5日下午,珠晖区健康主题公园广场灯火辉煌,衡阳市“全民健身嘉年华·模特达人赛”在此举行,一批中老年模特走上T台,为市民们带来了一场精彩的时装秀。

当天活动在《没有共产党就没有新中国》歌曲声中开始,身着统一服装的佳丽,高举五星红旗,踏着节拍,表演了一段活力四射的入场快闪走秀。在随后上演的T台上,身着盛装的选手们依次走上红地毯,伴着音乐,摆手、提腿、转身,一招一式十分专业。虽然选手们都已不年轻,但无论是妆容、造型还是表演,都散发出年轻人一般的激情。

当晚,参赛的选手们还进行了时尚模特达人、银发模特达人和和谐家庭模特达人三个项目的角逐,从内容到形式、从服饰到表演,选手们充分展示了衡阳中老年模特的高雅气质和精神风貌。

市中老年模特协会会长宋春兰表示,协会自2019年8月成立以来,现已吸收会员400余人,组织此次活动旨在为更多中老年人提供展示和交流的平台,让更多中老年人能够参与全民健身活动。